



2022年5月25日

各 位

会社名 菊水化学工業株式会社
代表者名 代表取締役社長 今井田 広幸
(コード番号 7953 東証スタンダード 名証メイン)
問合せ先 取締役 管理本部長 稲葉 信彦
TEL 052-300-2222

(訂正・数値データ訂正)

「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2022年5月13日に発表いたしました「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部に訂正すべき事項がありましたのでお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について、連結損益計算書の一部に記載の誤りがあることが判明したため、これを訂正するものであります。

なお、連結経営成績及び連結財政状態への影響はございません。

2. 訂正の内容

訂正部分には下線を付して表示しております。

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書
連結損益計算書

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2020年 4 月 1 日 至 2021年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 2021年 4 月 1 日 至 2022年 3 月 31 日)
売上高	20,527,103	22,162,501
売上原価	15,697,870	16,873,596
売上総利益	4,829,232	5,288,904
販売費及び一般管理費	4,527,169	4,849,940
営業利益	302,063	438,964
営業外収益		
受取利息	6,505	3,445
受取配当金	40,184	42,828
仕入割引	480	575
為替差益	—	36,399
その他	64,215	39,939
営業外収益合計	111,386	123,188
営業外費用		
支払利息	14,510	11,704
売上割引	8,001	—
支払手数料	9,999	9,437
為替差損	30,705	—
その他	18,213	6,758
営業外費用合計	81,429	27,900
経常利益	332,019	534,252
特別利益		
投資有価証券売却益	50,435	98,933
特別利益合計	50,435	98,933
特別損失		
減損損失	—	577,428
固定資産除却損	21,379	29,282
投資有価証券評価損	20,620	12,970
その他	2,506	26
特別損失合計	44,505	619,707
税金等調整前当期純利益	337,949	13,478
法人税、住民税及び事業税	219,777	53,703
法人税等調整額	△40,216	△83,783
法人税等合計	179,561	△30,079
当期純利益	158,387	43,558
非支配株主に帰属する当期純利益	△5,064	△51,029
親会社株主に帰属する当期純利益	163,452	94,588

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2020年 4月 1日 至 2021年 3月 31日)	当連結会計年度 (自 2021年 4月 1日 至 2022年 3月 31日)
売上高	20,527,103	22,162,501
売上原価	15,697,870	16,873,596
売上総利益	4,829,232	5,288,904
販売費及び一般管理費	4,527,169	4,849,940
営業利益	302,063	438,964
営業外収益		
受取利息	6,505	3,445
受取配当金	40,184	42,828
仕入割引	480	575
為替差益	—	36,399
その他	64,215	39,939
営業外収益合計	111,386	123,188
営業外費用		
支払利息	14,510	11,704
売上割引	8,001	—
支払手数料	9,999	9,437
為替差損	30,705	—
その他	20,719	6,758
営業外費用合計	83,935	27,900
経常利益	329,513	534,252
特別利益		
投資有価証券売却益	50,435	98,933
特別利益合計	50,435	98,933
特別損失		
減損損失	—	577,428
固定資産除却損	21,379	29,282
投資有価証券評価損	20,620	12,970
その他	—	26
特別損失合計	41,999	619,707
税金等調整前当期純利益	337,949	13,478
法人税、住民税及び事業税	219,777	53,703
法人税等調整額	△40,216	△83,783
法人税等合計	179,561	△30,079
当期純利益	158,387	43,558
非支配株主に帰属する当期純利益	△5,064	△51,029
親会社株主に帰属する当期純利益	163,452	94,588

以上